

Счастье - всегда в простых вещах. В том, что живешь, в том, что ты не один, и в том, что любовь должна быть всегда рядом.

Александр Сухачев.

Северный Гоа. Новое измерение реальности.

Судя по отзывам туристов, у любителей пляжного отдыха в Индии сложилось достаточно стойкое мнение о Гоа. Карту штата с чистой совестью можно разделить на спокойный, респектабельный юг и бесшабашный, полный развлечений, неприхотливый север. И в этом определенно есть рациональное зерно. Так исторически сложилось, что еще в 70-е годы прошлого столетия райский уголок пляжа Анджуна в северном Гоа стал любимым пристанищем хиппи. Даже легендарные небожители британского рока, участники великолепной четверки «Битлз» наслаждались красотой местных закатов и погружались здесь в шанти.

Тонкости туризма. Намасте, майн френд!

Само название штата в переводе с санскрита означает «страна пастухов». Так что не удивляйтесь, заметив на пляжах северного Гоа совершенно умиротворенных коров. Священное животное! Можете сделать фото на память).

Дух свободы просто витает в воздухе. Сегодня многие приезжают сюда ради возможности полностью оторваться от городской суеты, преуспеть в поисках свежих впечатлений, уникальных развлечений и глубинных ощущений эмоциональной природы. Если, к тому же, вы неприхотливы к бытовым условиям и любите сэкономить, то вы движетесь в правильном направлении.

Любители солнечной погоды северного Гоа искренне поведают вам о неповторимой энергетике этих мест. Вообще, собираясь в Индию, надо понять для себя несколько важных моментов. Мысли в этих местах настолько материальны, что если думать только положительно, то все так и будет. Настрой позитивный? Это вернется к вам сторицей. Ну - и наоборот. Так что негатив и страхи лучше забыть перед вылетом. Как ненужный багаж. Если вы брезгливы и внутренне не готовы увидеть мусор и бедность - лучше не надо посещать такие страны, как Индия.

Бескрайние пляжи Гоа.

Шумные, суетливые и многоликие. Самый известный - Арамболь. Яркие вывески шеков весьма трудно не заметить. Они бросаются в глаза с любой точки пляжа, и — о чудо! Они очень часто написаны на русском языке.

Пляж общественный. -Лежаки и зонтики, как правило, при кафешках. Их можно смело занимать и наслаждаться весь день бесплатно, если заказать хотя бы бутылку воды. А можно здесь же отведать блюда индийской кухни. Все вкусно и специи вполне умеренны. Имбирный чай с медом и лаймом, масала и совершенно бархатные волны Аравийского моря...

Если не поленишься и уйти вдоль берега подальше от центрального пляжа, то вас приветствует первозданная красота пустынных побережий и пальмовых рощиц. Вам повстречаются только редкие рыбаки, которые тянут сети вдоль берега. А еще - морские звезды, крабики и вездесущие вороны. Здесь чисто, как и везде, где не мусорят. Можно посидеть в тишине на камнях с видом на море, уходящее в океан. Послушать шум прибоя, шелест ветра и встретить сансет в слиянии с природой. Истинное блаженство!

Если в двух словах, то здесь много что радует:

- Местные жители этих уникальных мест очень дружелюбные и улыбчивые.
- Отдыхать весело и очень бюджетно.
- На рынках множество фруктов и свежайших морепродуктов.
- Местные шеки и кафешки полны простой, но вкусной еды - даже европейской кухни. И недорого.
- Пляжи и пальмовые рощи манят своим уединением...
- Интересно, что именно в северном Гоа, многие начинают спрашивать себя: - Зачем?

... И еще один момент. По поводу бедности. Тут все определяют личные запросы, возможности и, пожалуй, - отношение к жизни.

Отели Resort. Курорт в курорте.

Относительно новое направление гостиничного бизнеса. Адресовано для разрядки и отдыха туристов, заинтересованных в европейском комфорте и развлечениях.

Современный стиль, комфорт территории и размеренное течение жизни являет собой резкий контраст с буйством красок и событий за дверями отеля. Сервис Resort предлагает привычный для такого уровня ассортимент услуг:

- теннисные корты;
- фитнес залы;
- процедуры спа;
- просторный бассейн с подогревом;
- отличный ресторан с разнообразной кухней.

Кроме того, отели Resort - совершенно закрытое пространство со своей службой безопасности. Охрана всегда на страже рубежей и сумеет защитить от проникновения на территорию «лишних» посетителей.

Восток — дело тонкое, Петруха!

Эта крылатая фраза из памятного всем фильма дает попадание в десятку. Северный Гоа в Индии - совершенно уникальное явление в сфере туризма. Ни одна страна или курорт не вызывает столь противоречивых впечатлений и эмоций. Один критерий все же отличается завидным постоянством. Нет равнодушных.

Магия этих мест притягивает и собирает в своем пространстве весьма любопытных представителей из самых разных уголков планеты. Многие из них способны выходить за рамки привычных стандартов поведения. Например, здесь совершенно в порядке вещей воркующие парочки однополых влюбленных, кричащие наряды и прически. Вы сможете прямо на пляже наблюдать ритуалы настоящего индийского брахмана, купание в сари и занятия йогой. Определенно могут утомить или шокировать назойливость местных торговцев и бесшабашный разгул ночных тусовок туристов. Или не утомить. Смотря как к этому относиться.

Какой стиль отдыха в Гоа все-таки стоит выбрать?

Здесь каждый сумеет найти себе развлечение по вкусу. Южный Гоа предложит вам все достоинства современной цивилизации для респектабельного отдыха европейского уровня. Русской речью там владеют буквально единицы. Если же вы предпочитаете эконом вариант без понтов, предрассудков и в тесном контакте с братьями славянами, то вам определенно на север. Здесь, как в лучшие годы в Крыму, всегда шумно, многолюдно, но весело.

И не стоит быть слишком серьезным. Как мудро сказал тот самый Мюнхгаузен: «Умное лицо — это еще не признак ума, господа. Все глупости на земле делаются именно с этим выражением лица. Улыбайтесь, господа. Улыбайтесь!»

О вкусах, как говорится, не спорят. Одно бесспорно. Этот безумный карнавал лиц и красок просто необходимо хоть раз увидеть своими глазами. Увидеть, чтобы потом возвращаться сюда вновь и вновь.